Protokol ¢. 19/ 4

Oscilatory
Uloha cvidenia :

1.) Nakreslite elektronickt schému predlozenych oscilatorov..
2.) Navrhnite schému zapojenia pre ozivenie a odskisanie oboch oscilatorov.
3.) Zmerajte nasledovné idaje: frekvencia, U napajacie, I napajacie, U vyp, I vyp.

Schéma zapojenia: Generator pravouhlych impulzov stabilizovanych krystalom
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Oscilator s dvoma hradlami TTL II.
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V tomto zapojeni st c;proti predchadzajicemu zapojeniu vynechané odporniky medzi vstupmi

a zemou. Aby sa pracovny bod posunul do linearnej oblasti je treba zmensit’ odpor v spatnej vazbe.
Tym sa vSak zmensi zosilnenie a oscilator sa nemusi rozkmitat’. V tomto obvode st pouzité $pecialne
obvody 74H00.
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1 MHz
Unzibeh = 438 \
vapinanie = 3>8 Vv

14MHz
Unébeh =38V
vapinanie :432 \

3,6 MHz
Uniben = 3,6 V
vapinanie :3>2 \
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